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Otvorenje naše velike izložbe još je samo dva dana od nas:  
svečani će se događaj zbiti u četvrtak, 5. listopada u 19.00 sati u Muzeju Prigorja, Trg 
D. Domjanića 5, Sesvete!  
Svi ste pozvani! Nadamo se da će nas biti mnogo i da ćemo u velikom stilu završiti 
proslavu naših značajnih jubileja. 
 
 

 
_______________________________________________________________________________________ 

 
_______________________________________________________________________________________ 



 

 
 
Dizajn plakata i pozivnice: Lana Krpina 
 

 
 



S web stranice Muzeja Prigorja: 
 

 
 
Poziv na otvorenje izložbe "Put planinara s Lipe“ u četvrtak, 5. listopada 2017. u 19.00 sati 
Planinarstvo je vrlo IN posljednjih godina: tjelesna aktivnost, priroda, mir, ptićice, šum potočića i vjetra a iznad 

glave paperjasti oblačići i blistavo sunce. Sve je to krasno! No, ima tu i ALI! 
 
ALI kaže: treba se znati pripremiti za odlazak u planinu! Moramo znati bar osnovna sigurnosna pravila za 

kretanje u prirodi, moramo se znati adekvatno obući, moramo imati osnovnu opremu. Sve ovo a i još mnogo toga više 
saznati ćete na našoj izložbi "Put planinara s Lipe“ !  

 
Hrvatsko planinarsko društvo „Lipa“ Sesvete slavi 65 godina od svog osnutka. Povodom te obljetnice 

organizirana je ova razigrana, vesela, opuštajuća izložba. Upoznat ćete se s poviješću „Lipe“, diljem domovine 
prepoznatog i cijenjenog planinarskog društva.  

 
Upoznat ćete se s poviješću planinarske opreme od početka dvadesetog stoljeća do danas iz velike i vrlo 

vrijedne zbirke sesvetskog kolekcionara Ivana Pavičića.  
 
Vidjet ćete i kompletnu opremu u kojoj ne naš planinar Dražen Dugac prije samo desetak dana pobijedio na 

prestižnoj planinarskoj utrci na Velebitu u dužini od 100 kilometara. 
 
Moći ćete ući u šator i pogledati potrepštine za desetodnevno planinarenje u divljini; moći ćete isprobati težinu 

ruksaka, osjetiti kako se penje u visokom gorju nad stotinama metara dubokim provalijama! I još mnogo toga! 
 
Posebno istićemo suradnju s Hrvatskom gorskom službom spašavanja, Stanica Zagreb koja izlaže dio svoje 

opreme. 
                                                                                                                                  Zdravko Bartolić 



 
Priopćenje za medije 
 
 
 
 
PUT PLANINARA S LIPE 
izložba o planinarstvu općenito te o Hrvatskom planinarskom društvu „Lipa“ Sesvete 
 
Hrvatsko planinarsko društvo „Lipa“ Sesvete tijekom 2017. godine proslavlja 65 godina od osnivanja 

udruge te 50 godina od otvarenja planinarskog doma na Lipi, istočna Medvednica. 
Ove značajne jubileje proslavljamo i s velikom izložbom o planinarstvu općenito te o povijesti i 

sadašnjosti HPD LIPA SESVETE. Izložbu organiziramo u suradnji s Muzejem Prigorja a biti će svečano 
otvorena 5. listopada u 19.00 sati u reprezentativnim prostorima Muzeja, Trg Dragutina Domjanića 5, 
Sesvete. 

 
HPD LIPA SESVETE je najstarije i najveće planinarsko društvo u Sesvetama i Prigorju (istočni dio 

Zagreba), osnovano davne 1952 godine, što ga čini i jednim je od najstarijih planinarskih  društava u 
Republici Hrvatskoj. Zbog aktivnog sudjelovanja u svih akcijama Hrvatskog planinarskog saveza poznati smo 
i cijenjeni u planinarskom svijetu.  

Društvo broji oko 300 aktivnih članova koji su raspoređeni u tri sekcije koje djeluju unutar društva. 
Članstvo obuhvaća i predškolsku djecu i ljude starije od osamdeset godina! Godišnje se organizira oko 70 
izleta po Hrvatskoj te okolnim, planinama bogatim, državama. Izleti su u rasponu od šetnjica po prigradskim 
brdima pa do Velebita, Dinare, Alpa .... bili smo i na najvišim vrhovima svijeta.  

Ograniziramo planinarske škole za nove članove, edukativna planinarska predavanja, aktivno 
sudjelujemo u tečajevima osposobljavanja planinarskih vodiča pa sve do sudjelovanja u akcijama Hrvatske 
gorske službe spašavanja. 

Društvo je vlasnik planinarskog doma na Lipi, istočni obronci Medvednice. Dom ima 19 mjesta za 
spavanja, 60 mjesta u blagovaonici te 200 mjesta oko doma; opskrbljen je hranom i pićem te je otvoren 
vikendom. Do doma se ne može doći automobilima što ga čini jedinim pravim planinarskim domom na 
Medvednici. Dom smo opremili solarnim panelima i vjetroelektranom; imamo cisternu s kišnicom ... do doma 
ne dolazi niti jedna klasična komunalija, čak je i internet veza slaba.  

Uz dom je smještena Kapela hrvatskih mučenika, koju su članovi našeg društva gradili od 1993. do 
2000. godine uz potporu lokalne uprave Sesveta. Kapela je posvećena, ima sve atribute crkve, prima oko 50 
ljudi u svoju unutrašnjost. Od prvih je svojih dana prepoznata kao okupljalište ljudi željnih mira i 
kontemplacije. 

 
Iz svega rečenog proizlazi zašto smo se odlučili organizirati izložbu. Naše su aktivnosti raznovrsne, 

snažne, osmišljene studiozno i želimo ih građanstvu prezentirati u najboljem mogućem svjetlu. Želimo u 
društvo privući nove članove, ljude s novim idejama i suvremenim razmišljanjima, kako bismo još više 
osnažili našu djelatnost na dobrobit svih građana, ne samo Sesveta i Prigorja već i cijele zagrebačke regije! 
To je naš PUT. 

  
        Zdravko Bartolić 
        predsjednik 
        HPD LIPA SESVETE 

 
 

 
 
 



 

 
NIZgore! 
 
nekamo iz zagreba, gore! u planine!  
sekcija za lutanje s planinama pri  
                              HPD LIPA SESVETE 

Lubenovac - Veliki Kozjak (1629 mnv) 
 

Subota, 7.10.2017. 
 

 

 
V.Kozjak – jesenski ugođaj                                                                         V.Kozjak - vrh                       

 

Veliki Lubenovac jedno je od najljepših mjesta u Nacionalnom parku Sjeverni Velebit. To je krška udolina smještena 

na samom rubu Strogog rezervata Hajdučki i Rožanski kukovi. Nekoć su na Lubenovcu u ljetnim mjesecima obitavali 
ljudi, zajedno sa svojom stokom, a danas se tamo nalaze ostaci pedesetak ljetnih stanova, suhozida i šterni. Na 

Lubenovcu je ostala sačuvana i lokva, Lubenovačka ruja, koja je u prošlosti služila za napajanje stoke - ovaca, koza, 

krava i konja. 
 

Veliki Kozjak je jedan od najljepših vrhova  sjevernog Velebita. To je veliki kameniti greben koji se diže iz nepreglednog 
šumskog bogatstva. Njegove okomite stijene privlače pogled izdaleka, a najljepše se vide s V. Lubenovca, upotpunjujući 

ljepotu te kotline. Stijene Velikog Kozjaka zanimljive su i za penjače te je u njima izvedeno nekoliko desetaka smjerova 
raznih težina. 

S vrha se pruža prekrasan pogled na Jadransko more i otoke Pag, Rab, Goli otok, Prvić i Krk, te na ličko zaleđe s 

kontinentalne strane. 
Vrh je obilježen je natpisom imena, KT i nadmorske visine vrha na kamenu. Na susjedni kamen ugrađen je planinarski 

žig.  
 

Veliki Lubenovac – Veliki Kozjak 1.30 h  

Pristup Lubenovcu počinje kod Careve kuće na štirovačkoj cesti. Od nje do ruba Velikog Lubenovca ima 8 km makadama. 
Cestom treba poći najprije malo u smjeru Alana, pa za markacijama l. strmo uzbrdo u šumu. Put dva puta siječe cestu 

Alan – Lubenovac, prolazi mimo Lubenovačke ruje i nakon 30' uspona stiže do ceste koja ovamo stiže s V. Alana. Postoje 
dvije varijante uspona prema vrhu. Atraktivnija ali zahtjevnija je varijanta preko Oblog kuka, no jednostavnija je varijanta 

koja ulazi u šumu na prijevoju ceste prema Vranjkovoj dragi. Puteljak se uspinje na hrbat obrastao travom na zapadnom 
grebenu Kozjaka, odakle se ukazuje stijena vrha. Dalje put vodi polukružno, prateći desno greben i zaobilazeći duboku 

ponikvu, da bi vrhu prišao s južne strane. Uspon završava alpskim stilom kroz stijenu. 

PLAN IZLETA 

Polazak iz Sesveta, s parkirališta kod T-coma, u subotu 7. listopada 2017., u 6:00 sati. 
Vozimo se iz Sesveta preko Karlovca, do izlaza Otočac i dalje lokalnom, zavojitom cestom prema Krasnom 
(oko 2,5 sata vožnje). U Krasnom se zaustavljamo na jutarnjoj kavi. 

http://www.google.hr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjpxu-9z7DWAhWKVhoKHbD3AsQQjRwIBw&url=http://www.hps.hr/info/hrvatski-vrhovi/veliki-kozjak-vrh/&psig=AFQjCNGn04-vlA6GgPdUp0mmMLncPyFnNA&ust=1505888908346109


Nastavljamo vožnju cestom prema NP Sjeverni Velebit. Kod Careve kuće na štirovačkoj cesti skrećemo na 
makadam po kojem nakon petnaestak minuta stižemo na rub Lubenovca gdje ostavljamo vozila. 

Uzimamo opremu i krećemo od smjerokaza prema Velikom Kozjaku. Staza odmah ulazi u visoku bukovu šumu, 
vodi uzbrdo po ugodnoj podlozi za hodanje, do pod sam vrh. 

Odavde ide po kamenitom, nešto oštrijem usponu, a na kraju po čistom kamenjaru, na vrh. 

Uspon nije posebno zahtjevan niti naporan. Ukupno trajanje uspona i silaska oko 4 sata. 

Po povratku na Veliki Lubenovac pogledati ćemo obnovljene pastirske stanove a ako vrijeme bude dozvoljavalo 
opcija je i da se popnemo na obližnji Krajačev kuk (dodatnih 3 sata hoda). 

Povratak u Sesvete u večernjim satima. 
Prijevoz: osobnim automobilima 
Hrana: iz ruksaka  
Oprema: klasična višeslojna planinarska oprema; zaštita od sunca te eventualnih oborina i vjetra, rukavice, 
kapa, gamaše i štapovi. 
Gojzerice su obavezne! Ne zaboravite čeonu svjetiljku jer je dan kraći! 
Obavezno je uz sebe imati planinarsku iskaznicu s plaćenom članarinom za 2017.! 
 
Vodiči: Nataša Drame , 099/2349982, natandrame@gmail.com 
   Ante Miličević, 098/787523, antemil@gmail.com 
 
Prijave za izlet primaju vodiči do četvrtka, 5. listopada.  
Prilikom prijave navedite jeste li spremni voziti svojim autom. Ukupni trošak prijevoza dijeli se na sve sudionike 
(ne uključujući vozače osobnih automobila).  
Očekivani trošak po osobi je 180 kn.  

 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 

 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključen ju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac 

sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu 

prijevoza ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti 
sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo 
(manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 

 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do tri dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja dva dana prije 

polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti 

sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog 
puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, 
u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 

 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 

 

(izvod iz odredbi Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  25.09.2017. 
Poziva vas na  

 

PLANINARSKU KESTENIJADU 
(Hrastovička gora) 

 

subota, 14. listopada 2017. 
 

HPD „Zrin“ Petrinja i TZ Grada Petrinja već tradicionalno organiziraju planinarsku kestenijadu na 
Hrastovičkoj gori kod planinarskog doma „Matija Filjak“. Naše društvo se rado odaziva njihovom pozivu 
za sudjelovanje na Kestenijadi. Na putovanje do Petrinje vodimo vas unajmljenim autobusom na relaciji: 
Sesvete – Velika Gorica - Petrinja - Hrastovica. Polazak iz Sesveta, s parkirališta ispred spomenika 
Hrvatskim braniteljima je u 7.30 sati. 

 

Hrastovička gora (KT HPO - 415 m) je gora koja je sjeverozapadni izdanak Zrinske gore od koje je odvojen dolinom 
rijeke Petrinjčice, obuhvaća najveći dio područja grada Petrinje. Proteže se od sjeverozapada odnosno ušća Gline u 
Kupu kod Vratečkog do potoka Sunje na jugoistoku. Njezin najviši vrh je Cepeliš (415 m) iznad sela Hrastovice. Na 
vrhu gore nalazi se planinarski dom koji je obnovljen 2007. godine. Gora imponira raznolikošću prirodnih 
bogatstava. Stanište je brojne divljači, dok bukova i kestenova šuma prekriva gotovo cijelo područje i spušta se sve 
do rubova rječica i naselja. Strme i šumovite padine Hrastovičke gore bogate su brojnim malim izvorima. 
 

PROGRAM DOMAĆINA: 
Petrinja, Strossmayerovo šetalište 

9.00 – pozdravna riječ domaćina, obavijest i dogovor oko rasporeda hodnje na Hrastovičku g. 
9.30 - polazak planinarskom stazom prema Hrastovičkoj gori uz pratnju članova HPD “Zrin” 
Petrinja (2,5 sata laganog hoda) i odlazak autobusima do sela Hrastovice odakle će vodiči do pl. 
doma biti članovi HPD “Sveti Duh” Hrastovica  
11.00 – početak zabavnog programa uz glazbu, igre i pečenje kestena 
16.00 – organizirani povratak pješice prema Hrastovici 

 

Povratak u Sesvete prema dogovoru. 
 

PLANINARSKA OPREMA: Planinarske cipele, zaštita od kiše, toplija odjeća, štapovi za hodanje, te 
ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. Vrećica za sakupljanje kestena. 

 

Preporuča se ponijeti topliju odjeću - sjedi se na otvorenom, u domu nema dovoljno mjesta za sve. 
 

UČEŠĆE SUDIONIKA U TROŠKU PRIJEVOZA:  60 kn   (na bazi 34 uplaćenih mjesta) 
 

PREHRANA: iz bogate ponude domaćina ili iz ruksaka 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vladimir Beštak 091/533 53 91 vladimir.bestak@zagreb.hr 
 

Prijave s uplatom prijevoza: u tajništvu Društva  najkasnije do  5.10.2017., odnosno do popune mjesta. 

 
 
 
 
 

http://www.hpdlipa.hr/
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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 
Sesvete,  20.09.2017. 

 
Poziva vas na 

 
 

60. PLANINARSKI KRIŽNI PUT 
 

14. i 15. listopada 2017. 
 
Višegodišnju aktivnost sudjelovanja članova našeg planinarskog društva na planinarskim 
križnim putovima nastavljamo i ovog listopada, na jubilarnom 60. Planinarskom križnom 
putu. Na poziv organizatora, Udruge Ekosspiritus iz Samobora, naše se društvo 
priključuje dvodnevnoj hodnji po Samoborskom gorju na području Kožlaka (Bregana), 
Ruda i Samobora. 
 
U nastavku je letak kojim nas Udruga  Ekosspiritus poziva da u hodu, molitvi i druženju u 
lijepoj prirodi provedemo taj vikend.  
 
Svi zainteresirani (oni koji su već išli na planinarski križni put, kao i oni koji bi se željeli 
po prvi puta priključiti), neka se jave do 5. listopada 2017. (četvrtak) radi prijave Višnji 
Žegarac (098/180 7547) ili Jasminki Fabijančić (099/5045 136; 
fabijancic.j@gmail.com), animatorima našeg Društva. Uplate u prostorijama HPD Lipa 
zaključno s  05.10.2017. 
 
NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava 
zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, te da pristupa 
izletu na vlastitu odgovornost.  

 

     
Udruga Ekosspiritus, Samobor 

 

http://www.hpdlipa.hr/
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u suradnji s 
 

Planinarskom bratovštinom Sv. Bernarda  
 

i pokroviteljstvo 
 

Povjerenstva za pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije 
 

organizira 

 

60. PLANINARSKI KRIŽNI PUT 
 

14. i 15. listopada 2017. 
 

KOŽLAK – RUDE – SAMOBOR 
 

 
 

„Mir počinje osmijehom“ 
(sv. Majka Terezija ) 

 
Dragi mladi prijatelji, hodočasnici, planinari, sudionici Planinarskih križnih puteva i oni koji će to tek 
postati! 

 

Napunili smo trideset godina kako čudo pobožnosti Planinarskog križnog puta mijenja zemlju i ljude koje 
dotiče. Osmero mladih koji su davne 1987. godine krenuli hodati za križem nisu mogli niti slutiti što će njihov 
vikend u Samoborskom gorju pokrenuti. Ogromno bogatstvo dionica puteva, razni dijelovi Hrvatske i 
inozemstva koje smo obišli, tekstovi meditacija i himni koje je Duh Sveti nadahnuo da nastanu, zanimljive 
fotografije, silne molitve i žrtve, bezbrojna prijateljstva i ljubavi... Obilježavamo veliki jubilej kojim sigurno 
nećemo moći obuhvatiti sve što smo proživjeli, ali jedno znamo sigurno: bez tebe, koji sada čitaš ove retke, 
sigurno ćemo ostati uskraćeni za nešto vrijedno. 
 

Zato te pozivamo: odazovi se na naš poziv i uključi u jubilarni 60. Planinarski križni put! Napravi to zbog 
svega što je bilo... Napravi to zbog svega što će biti... Radosno te očekujemo! 
 

Udruga Ekosspiritus – Samobor 
 

OKVIRNI PLAN 
 

Subota, 14. listopad 

Autobusi će krenuti po običaju iz redovitih mjesta polaska (Sveti Ivan Zelina, Dugo Selo, Samobor, Zabok, Velika 
Gorica i Jastrebarsko) u ranim jutarnjim satima subote ako se popuni barem 25 mjesta na početnom polazištu 
autobusa. 
Konačni raspored polazaka autobusa s točnim stajalištima bit će objavljen na stranici 
www.ekosspiritus.hr  do srijede, 11. listopada. 
Prva postaja je na Kožlaku iznad sela Podvrh (Bregana), ispred kapelice sv. Josipa. Odlučili smo se za to mjesto jer 
se odazivamo na poziv našeg nadbiskupa da se što više aktivnosti odvija uz kapele i crkve sveca kojem je 
posvećena ova pastoralna godina. Kapelicu sv. Josipa na zemljištu obitelji Blažević i Kenda gradili su sudionici 
Planinarskih križnih puteva prikupljajući donacije tijekom nekoliko pohoda, a blagoslovljena je uoči 28. 
Planinarskog križnog puta koji se održao 13. i 14. listopada 2001. 
Nakon jutarnje molitve hodamo prema mjestu Rude gdje je noćenje u prostorijama Osnovne škole, večernji 
katehetski program i zajednička euharistija. 
 

Nedjelja, 15. listopad 

http://www.ekosspiritus.hr/


Nakon buđenja i pospremanja mjesta noćenja, polazak prema planinarskom domu „Cerinski vir“ gdje će biti 
zajednički ručak. Nastavljamo prema Samoboru, gdje se susrećemo s mladima koji će hodati na dionici puta koju 
organizira Planinarska Bratovšina sv. Bernarda. Zajedno ćemo, u tradicionalnoj procesiji ući u grad i crkvu sv. 
Anastazije u kojoj ćemo slaviti svečanu euharistiju, zahvalnicu za trideset godina i 60. pohod Planinarskog križnog 
puta.  
 

Oni koji žele hodati samo u nedjelju moraju doći u Rude do 8:00h (postoji redovna autobusna linija Samobor - 
Rude u 7:30h) ili  nedjeljno popodne (obitelji s djecom) mogu na Cerinu doći do 12:00h ili čekati u Smerovišću 
(redovna autobusna linija Samobor - Smerovišće u 12:50 kreće iz autobusnog kolodvora u  Samoboru). 
 

ODLUČIO SAM/ODLUČILA SAM KRENUTI NA PLANINARSKI KRIŽNI PUT. 
 

ŠTO MI JE ČINITI? 
Ova pobožnost traje 30. godinu u organizaciji vjernika laika koji pripremaju i vode program. Potrebno je znati 
kako ovo nije tek običan hod, već susret koji želi proslaviti Gospodina Isusa, a to će se ostvariti kroz molitvu, 
slušanje i razmišljanje o Riječi Božjoj. Središnji dio zbivanja bit će euharistije, a za njih ćemo se pripremati kroz 
kateheze i meditacije kod postaja. Upoznavati ćemo Samoborsko gorje, mjesto iz kojeg je iznikla ova pobožnost, 
njegove sakralne objekte i prirodne ljepote 
 

ŠTO NOSITI? 
Potrebna je vreća za spavanje i podmetač. Treba uzeti zaštitu od kiše, rezervnu odjeću, više pari čarapa, dobre 
cipele za hod i papuče za ulazak u školske prostorije, hranu za dva dana. Sve stvari se nose, pa uzmite teret prema 
svojim mogućnostima i obavezno ga smjestite u naprtnjaču – ruksak. 
 

ŠTO NIKAKO NE NOSITI? 
Strogo su zabranjena alkoholna pića, kao i slušalice za slušanje glazbe u hodu (pjevanje u zajedništvu s drugima 
pokazalo se boljim iskustvom). 

 
OSTALI UVJETI 

Podrazumijeva se da ćete biti spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, 
tvrdi pod, blato, moguću kišu… Treba se dobro „naoružati“ strpljenjem, poniznošću, tolerancijom, kondicijom i 
naravno: ljubavlju za sve nepredvidive situacije. 
 

HRANA I PIĆE 
U subotu ujutro moći će se popiti topli čaj. U nedjelju je zajednički topli ručak na Cerini, za koji treba ponijeti 
žlicu i zdjelicu. Hranu i piće za ostale obroke treba ponijeti sa sobom.  
 

PRIJAVE 
Cijena sudjelovanja na pohodu je 40 kn. 
Cijena organiziranog prijevoza je 60 kn. 
 
Prijave i uplate će biti u petak 6. listopada u agenciji Samoborček na Autobusnom kolodvoru od 15:00 – 
16:30 sati. 
 

INFORMACIJE 

Radovan  091/9397–554 radovan.libric2@gmail.com 
 

Svaki sudionik mora imati primjerak ovog listića za što je zadužen animator zajednice. 
Prijava je moguća samo uz vlastoručno ispunjenu prijavnicu.  

Uz prijavnice, voditelj skupine prilikom prijave na prvoj postaji priložiti će skupnu listu i pritom podići 
zajedničko obilježje. 

 

Planinarski križni put se ne odgađa  
zbog lošeg vremena.  

 
 
 
 
 
 
 



 

IZVJEŠTAJ SA IZLETA NA VELIKU I MALU PAKLENICU 
 

Ekipa od devet članova HPD Lipa Sesvete u organizaciji sekcije NIZgore! up!, protekli je 
vikend boravila na Južnom Velebitu. Prošla je divljinu Male Paklenice i ušla duboko u Velebit, do 
skloništa Ivine vodice (1200 mnv). Tamo je uz vatru tražila toplinu i zaklon od Velebitske bure, 
pekla kobase i špek koje je uz čašu vina bilo dobra okrijepa od napornog hoda te noćila, netko u 
skloništu a netko u šatoru. Noću ih je budila rika jednog medvjeda u blizini koji baš nije bio 
zadovoljan njihovim prisustvom na njegovom terenu.  

Drugi dan ekipa je stigla do Anić kuka, te svladavši surovost njegova ljutog krša stigla na vrh 
(712 mnv). Odatle se sretno spustila strmom stazom u Veliku Paklenicu te u Starigradu malo 
odmorila i vratila u Sesvete. Izlet je obilježilo lijepo vrijeme i ugodno druženje. Do idućeg puta!   
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

foto: 
Jasenka 
Marković 
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Udruga Planinska družina 
u nedjelju 8. listopada 2017. 

organizira šestu po redu manifestaciju Jesen u Planini, 
 

a ovogodišnja tema je – svatovski običaji sesvetskog prigorja. Održava se uz potok Vukov dol u 
istočnom dijelu Parka prirode Medvednica, Planina Gornja, Grad Zagreb.  
 
Manifestacija započinje u 14.00 otvaranjem izložbe „Zakaj Prigorci voziju Ladice?“  
koja je nastala u suradnji s Parkom prirode Medvednica i Muzejom Prigorja. Izložba prikazuje 
tradicionalnu prigorsku svadbu sa svim običajima i ritualima te se kroz cijelu izložbu provlači 
usporedba s današnjom svadbom. Gost manifestacije je KUD Kašina koji će plesom i pjesmom 
dodatno predstaviti kulturnu baštinu sesvetskog prigorja.  
 
Za goste/posjetitelje Jeseni u Planini članovi udruge i stanovnici Planine pripremit će domaće 
tradicionalne specijalitete kao za svadbenu svečanost: goveđi gulaš s otvorene vatre, domaći 
kukuruzni, pšenični i raženi kruh pečen u krušnoj peći, tenka gibanica, debela gibanica od maka i 
oraha, zlevanka kukuruzna, štrudlin od jabuka, sitni kolači od putra, vino i mošt. 
 
Jesen u Planini je jednodnevna kulturna manifestacija koja se održava od 2011. godine, druge 
nedjelje u listopadu, na potoku Vukov dol, gdje se nalazi 7 vodenicam od kojih je Planinska družina 
obnovila njih tri. Cilj manifestacije je očuvanje i njegovanje izvornih običaja i kulturnog naslijeđa 
sesvetskog prigorja. Posebno se odaje počast izgubljenoj mlinarskoj tradiciji i ostalim starim 
običajima i zanatima koji su ostavili trag u Planini. 
 
Udruga Planinska družina bavi se očuvanjem povijesno-kulturnih i prirodnih znamenitosti 
prigorskog kraja. Svojim djelovanjem želimo osvijestiti i potaknuti potrebu za revitalizacijom i 
očuvanjem potoka Vukov dol. 
 

 

 
 

 
 

 



 
 

 


